

ОТКРЫТИЕ

**"БАШКОМСНАББАНК":
на шаг ближе**

Вчера в Октябрьском районе Уфы "Башкомснаббанк" открыл новый дополнительный офис - свое двадцать восьмое по счету подразделение.

Высшая российская премия в сфере банковского бизнеса "Банковское дело" в категориях "Серебро", "Золото", "Платина", "Бриллиант", Диплом и специальный приз Ассоциации российских банков в номинации "Самый стresseустойчивый банк", двадцать семь структурных подразделений, включая филиал в Москве, офисы в Нижнем Новгороде, Челябинске, представительство в Казани - все это "Башкомснаббанк".

За свою историю, а в этом году креативное учреждение отмечает свой двадцать первый день рождения, "Башкомснаббанк" прочно завоевал доверие самых разных клиентов. В списке тех, кто выбрал его своим финансовым партнером, - частные лица и крупные промышленные предприятия, субъекты малого и среднего бизнеса, образование и оптовой торговли. Залог успеха - умение найти индивидуальный подход к каждому клиенту, не делая скidок на его значимость и финансовое положение.

- Это - поистине народный банк, - говорит глава Администрации Октябрьского района Уфы Михаил Даудьев. - Мы верим, что жители района найдут



здесь все, что им требуется, всегда встретят радушный прием и получат необходимые услуги.

Сегодня мы открываем очередной дополнительный офис "Башкомснаббанка" в Уфе, - рассказывает председатель Правления, депутат Государственного Собрания - Курултая Республики Башкортостан Флор Галлямов. - Мы - банк универсальный, предоставляемый всем виды услуг. Здесь мы дадим возможность проводить все свои операции физическим лицам - речь идет о вкладах, переводах, платежах. Еще мы хотим, чтобы здесь обслуживались коммерческие предприятия, которых в Октябрьском районе достаточно. Уверен, что мы по праву можем считаться лидером по кредитованию малого и среднего бизнеса, строительства, по предоставлению потребительских кредитов, словом, думаю, мы принесем людям комфорт, успех и процветание.

- От имени Национального банка Республики поздравляю всех с открытием нового офиса, - говорит заместитель председателя Национального банка РБ Марат Карапов. - Несмотря на то, что банковский рынок достаточно насыщен, и население, и предприятия испытывают потребность в новых финансовых услугах, качественных и современных. И особые надежды в этом отношении мы связываем с "Башкомснаббанком", являющимся одним из лидеров финансовой сферы республики.

Завершилось мероприятие традиционным перезванием красной ленточки. Не прошло и минуты, как в новый офис на улице Р.Зорге, 46, потянулись первые клиенты...

Дмитрий МУХАМЕТКУЛОВ.

Фото автора.

"ПОДУШКА БЕЗОПАСНОСТИ"**СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ -
ВАШЕ НАДЕЖНОЕ БУДУЩЕЕ**

Многие из нас страхуют свой автомобиль, дачу или квартиру. Но мало кто задумывается о самом ценном, что у нас есть - нашей жизни. Между тем, согласитесь, жизнь каждого человека гораздо важнее любого движимого и недвижимого имущества.

Страховые деньги, полученные сразу после определения диагноза, спасли мне жизнь.

Анна Лебедева, Самара.

Но главное - помимо страховой защиты полис накопительного страхования жизни даёт вам уникальную возможность.

Регулярно делая страховые взносы, вы накапливаете необходимую сумму к важному событию.

Например, на образование ребёнка, покупку дачи, улучшение жилищных условий - на любые цели, которые вы ставите перед собой в будущем.

При этом вы сами определяете размер страховой суммы, период накопления и периодичность страховых взносов!

В течение действия договора страхованием все ваши накопления будут защищены от инфляции, а вы получите еще и дополнительный доход от участия в инвестиционной деятельности страховской компании.

Основной принцип страхования жизни - защита и создание "финансовой подушки безопасности". Накопительное страхование позволяет сохранить ваши накопления, давая определенную доходность, и при этом гарантирует защиту вашей жизни и здоровья.

■ Три года назад врачи поставили мне диагноз - рак.

Для большинства людей "рак" означает, что человек скоро умрет. Но это не так! Со всем можно справиться.

Сегодня я благодарна себе, что тогда, 5 лет назад, оформила полис накопительного страхования жизни на 4 000 000 рублей сроком на 15 лет. Средства, которые мне выплатила страховая компания по риску "установление II группы инвалидности", я имею на 200 000 рублей, помогли спасти с бедой и победить эту страшную болезнь. Сначала я прошла интенсивный курс лечения в России, затем в немецкой клинике. Затем страховщик выплатил мне 2 000 000 рублей по риску "Смертельно- опасные заболевания".

Сейчас один раз в год я приезжаю в Германию и прохожу профилактическое обследование. Страховка стала для меня единственным шансом на спасение.

При этом я знаю, что через 10 лет страховая компания выплатит мне еще 4 000 000 рублей и проценты.

Хорошо еще, что пару лет назад по совету жены я застраховал свою жизнь.

Пока я лежал в больнице, моя супруга собрала все необходимые справки и отдала их в страховую компанию. В течение 15 дней нам выплатили 600 000 рублей. Это позволило мне полностью восстановиться от полученных травм в санатории, и начать строительную бригаду, чтобы доделать ремонт родительской комнаты.

Самой большой неожиданностью для меня стало, когда в страховой компании объяснили, что по окончании срока действия договора нам выплатят, независимо от этой полученной травмы, всю страховую сумму в размере 1 000 000 рублей и дополнительный доход.

Игорь Самойлов, Уфа.

Как получить страховую выплату?

Первое, что необходимо сделать - это написать заявление в страховую компанию. Не затягивайте с этим. Существует четкий срок для подачи заявления - 30 дней. Однако могут существовать и другие варианты, оговоренные в страховом договоре.

Если по какой-то причине вы не укладываетесь в этот срок, свяжитесь с представителями страховой компании по телефону, опишите свою проблему и проконсультируйтесь, как поступить дальше.

К заявлению необходимо приложить документы, подтверждающие, что с застрахованным лицом произошел страховой случай. Представитель компании обязан зарегистрировать заявление и сообщить вам регистрационный номер, по которому вы сможете отслеживать процесс рассмотрения заявки.

Сроки подачи заявления, а также перечень документов, необходимых для получения страховой выплаты, указываются в страховом договоре либо в правилах страхования.

Накопительное страхование жизни - это уникальная возможность для решения множества жизненно важных вопросов, с которыми может столкнуться каждый человек. Благодаря программам накопительного страхования вы и ваши близкие можете эффективно планировать будущее и быть уверенными в завтрашнем дне.

Планируйте свое будущее вместе с РОСГОССТРАХОМ ЖИЗНЬ!
Обратитесь в ближайший офис РОСГОССТРАХОМ ЖИЗНЬ
8 (800) 200-68-86
(звонок по России бесплатный)
www.RGSLife.ru

Лицензия С №3984 77 ФСС от 11.11.2005 г. Реклама

Во вторник, 18 сентября, с 10.00 до 12.00 в Приемной Президента Российской Федерации в Республике Башкортостан (улица Цюрупин, 100) личный прием граждан проводят Гульнара Мирзалифовна САЛАХОВА, заместитель начальника отдела Управления миграционной службы по Республике Башкортостан.

Вы сможете задать Гульнаре Мирзалифовне вопросы по постановке на миграционный учет иностранных граждан, оформлению разрешения на временное проживание, вида на жительство в Российской Федерации. Телефон для предварительной записи 251-64-39.

В среду, 19 сентября, с 10.00 до 12.00 в Приемной Президента Российской Федерации в Республике Башкортостан (улица Цюрупин, 100) личный прием граждан проводят Лариса Рафаиловна ИСЛАМОВА, начальник отдела Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан.

Вы сможете задать Ларисе Рафаиловне интересующие вас вопросы по осуществлению контроля и надзора в сфере нотариата.

Телефон для предварительной записи 251-64-39.

В четверг, 20 сентября, с 14.00 до 16.00 в Приемной Президента Российской Федерации в Республике Башкортостан (улица Цюрупин, 100) личный прием граждан проводят Владимир Сергеевич ГРЕБЕННИКОВ, заместитель руководителя Государственной инспекции труда по Республике Башкортостан.

Вы сможете задать Владимиру Сергеевичу вопросы по соблюдению трудового законодательства, заключению и расторжению трудового договора, о рабочем времени и времени отдыха, а также оплате и охране труда.

Телефон для предварительной записи 251-64-39.

В понедельник, 17 сентября, с 12.00 до 13.00 "прямой провод" проводят председатель Комитета по культуре и молодежи Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа РБ Андрей Борисович ЛАРИОНОВ по телефону 243-10-00.

Во вторник, 18 сентября, с 17.00 до 19.00 в здании СПЦ № 4 по адресу: улица Лесозаводская, 1а, состоится прием граждан депутатом Совета городского округа города Уфа РБ Любовью Александровной БЕЛЫШЕВОЙ.

Во вторник, 18 сентября, с 12.00 до 13.00 "прямой провод" проведет начальник отдела по учету и оформлению жилья Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа РБ Анастасия Александровна ЛУКМАНОВА по телефону 242-33-37.

На улице Мира около семи утра огнем поврежден моторный отсек автомобиля "Опель-Астра".

Другой "транспортный" пожар - в Демском районе. Бдительные жители улицы Левитана увидели, как в четверте часа ночи возле дома горит "Мерседес Бенц".

Дежурный караул ПЧ-6 потушил огонь и не дал полностью уничтожить машину. У иномарки пострадал багажник.

Часом позже печальная огненная "эстафета" принял мотоцикл "Хонда", оставленный возле стадиона "Водник" в Затоне. Транспортное средство полностью уничтожено. Причины всех трех пожаров выявляют эксперты.

Елена АРТЕМОВА, пресс-служба ФГКУ "22 отряд ФПС по РБ".

Государственная санитарно-эпидемиологическая служба России отмечает 90-летие

Первые зачатки санитарной службы в Уфе появились в 1880 году в недрах земских учреждений и городских самоуправлений, а через 5 лет на губернском собрании было принято решение пригласить в Уфу постоянного санитарного врача для проведения профилактической и противоэпидемической работы. Декретом Совета Народных Комиссаров РСФСР от 15 сентября 1922 года создана сеть санитарно-санитарной службы Уфы, концепция развития инфраструктуры транспортного города, зоны санитарной охраны источников водоснабжения.

Санитарная служба Уфы развивалась по мере роста промышленности. Во время Великой Отечественной войны город принял около 40 эвакуированных предприятий, и это потребовало от санитарной службы пристального внимания к проблемам охраны труда и окружающей среды.

Новый импульс для дальнейшего развития службы послужило постановление Совета Министров СССР от 29 октября 1963 года "О государственном санитарном надзоре в СССР". С участием санитарных врачей были разработаны и утверждены такие основополагающие документы как генеральный план застройки Уфы, концепция развития инфраструктуры транспортного города, зоны санитарной охраны источников водоснабжения.

С апреля 2005 года в Башкортостане действует территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека - Управление Роспотребнадзора по РБ. Основная его задача - государственный надзор и контроль за исполнением российского законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей, а также предотвращение вредного воздействия на человека факторов среды обитания. В органах и учреждениях службы трудятся около полутора тысяч санитарно-химических, радиологических, инфекционных исследований.

В 2011 году специалисты Роспотребнадзора провели более 8 тысяч контрольно-надзорных мероприятий. По результатам проверок выдано более 5 тысяч предписаний об устранении выявленных нарушений, временно запрещена деятельность 102 объектов. Забракован более одной тысячи партий продовольственного сырья и пищевых продуктов, изъято из обращения некачественных и опасных продовольственных потребительских товаров на сумму 3,6 миллиона рублей.

Важный раздел деятельности управления - работа с жалобами граждан, число которых ежегодно возрастает. Только в 2011 году поступило 6 тысяч обращений, что почти в два раза больше, чем в 2007-м. Преобладающая тематика их связана с нарушениями прав потребителей, несоблюдением обязательных требований санитарного законодательства, предъявляемых к жилищным зданиям и условиям проживания, оборотом некачественных и опасных продовольственных товаров. Вместе с тем рост числа обращений обусловлен широким информированием граждан о деятельности управления, а также повышенном правовой грамотности населения.

Наряду с предупреждением распространения инфекционных заболеваний направлены деятельность отдела эпидемиологии, который наиболее тесно работает с Министерством здравоохранения и медицинскими учреждениями. Они первыми идут в очаги инфекционных заболеваний и разворачивают там все необходимые мероприятия. Именно специалисты этого отдела принимают активное участие в подготовке и организации работы по проведению профилактических прививок, а их в республике ежегодно проводится более миллиона.

Следует отметить, что показатель распространения болезней, которые можно регулировать с помощью вакцинации, в республике один из самых низких по Приволжскому федеральному округу и ниже средних показателей по России.

Другой не менее важный раздел работы управления - надзор за безопасностью продовольственного сырья и пищевых продуктов, качество которых из года в год ухудшается. Только в первом полугодии в суды Уфы направлено 22 дела о приставлении к деятельности нескольких производств, ресторанов и магазинов. По тридцати из них приняты решения о закрытии объектов на срок от 3 до 90 дней.

Качество питьевой воды находится под пристальным контролем Роспотребнадзора. Управление в рамках своих

полномочий приняло участие в подготовке предложений в проекте республиканской целевой программы "Чистая вода" на 2010-2014 годы, участвует в реализации мероприятий этой программы, запланированных по Уфе.

Еще одно важное направление деятельности Роспотребнадзора - сохранение и укрепление здоровья детей и подростков, контроль за условиями воспитания и обучения детей в дошкольных учреждениях и школах. Так, в большинстве образовательных учреждений приведена в соответствие с гигиеническими нормативами продолжительность перемен, перерывов между сменами. Участие Уфы в федеральном экспериментальном проекте по совершенствованию организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях в 2009-2011 годах ситуацию с питанием изменило в корне. В 54 школах проведена полная замена технологического оборудования, инженерных коммуникаций, что улучшило качество и безопасность питания.

Активно развивается направление по защите прав потребителей. Как показывает практика, наиболее эффективным способом оказания помощи в разрешении возникающих споров является представление специалистами управления заключений: (с 2006 по 2011 годы даны заключения по 251 делу). В судебные органы подан 171 гражданский иск в защиту прав и законных интересов неопределенного круга потребителей. Специалисты управления контролируют все социально значимые секторы потребительского рынка: жилищно-коммунальные, бытовые, туристические, медицинские, образовательные, транспортные услуги. Это также касается вопроса долевого строительства и борьбы с мошенничеством в сфере недвижимости.

Существующие актуальные проблемы в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей ставят перед Управлением задачи дальнейшего совершенствования деятельности, повышения эффективности работы. И это вполне реально, поскольку в управлении проводится тщательная работа с кадрами, повышается квалификация специалистов.

Существующие актуальные проблемы в сфере сан